Konrpoasrnag pabora Ne3

QamMuIusg CTyIAeHTa

1. (1 6amn) Kakoe ypaBHeHne Ha3bIBACTCS CHMMETPHIHBIM?

2. (1 6amn) Kakas dyHKIMS HA36IBA€TCS HCTOKOOOPA3HO MPEICTABIMON?

3. (1 6amn) Cdhopmyuposars Teopemy ['mibbepra-IImumra?

4. (1 6asur) Yro Takoe GUIMHEHHBIH Psijt?

5. (1 6asr) PesosbpBeHTa CHMMETPHYIHOTO sIZIpA.

6. (1 6amn) Permenne cUMMETPUYHOTO YPABHEHHUSI.

7. (1 6asun) CyiecTBoBaHMe U €JIMHCTBEHHOCTD ypaBHeHust Boabreppa I posa.

8. (1 6asur) Ypasuenne AGessi.

9. (1 6asn) YeaoBus CyNMIeCTBOBAHUST € JUHCTBEHHOIO perieHust ypasaerust Opearonbma I poma?



10.

11.

12.

13.

14.

15.

(2 6anna) densiercs m perenne ypapuenus Opearoabma I poga KoppekTHOl 3aadeii? OTBer 060¢-

HOBATDb.

(3 bamra) g anpa

K(z,s) = {

sinscosz, 0<ux<s,
sinrcoss, s<x<m

HafTH XapaKTepUCTUYECKHE YUC/Ia U COOCTBEHHbIE (DYHKITUN .

(3 6asia) [lpu pa3IuIHBIX 3HAYEHHSIX MapaMeTpa HafiTH perreHre CUMMeTPHYHOTO YDaBHEHUS

o(x) — A /07r K(z,s)p(s)ds =z —m,

rjie

K(z,s) = {

(5 6asia) Pemmth ypaBHeHne

sinscosz, 0<z<s,
sinxcoss, s<zx<m

/OJ:(Z + 2% — %) p(s)ds = z°.

(3 6asia) VccaeqoBaTh HA pa3peNIMMOCTh yPABHEHHEe

1
/ sin x cos tp(t)dt = — cos x.
0

(5 6astoB) Pemuth ypaBaenne AGesist



